



**Экономический и Социальный Совет**

Distr.: General

28 April 1999

Russian

Original: English

---

**Комиссия по предупреждению преступности  
и уголовному правосудию**

Восьмая сессия

Вена, 27 апреля - 6 мая 1999 года

Пункт 8 (с) повестки дня

**Стратегическое управление и программные вопросы:**

**назначение членов Совета попечителей**

**Межрегионального научно-исследовательского**

**института Организации Объединенных Наций**

**по вопросам преступности и правосудия**

**Назначение членов Совета попечителей Межрегионального  
научно-исследовательского института Организации Объединенных  
Наций по вопросам преступности и правосудия**

**Добавление**

**Записка Генерального секретаря**

## Приложение

### **СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О КАНДИДАТАХ, ПРЕДЛОЖЕННЫХ НА ДОЛЖНОСТИ В СОСТАВЕ СОВЕТА ПОПЕЧИТЕЛЕЙ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ИНСТИТУТА ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ПО ВОПРОСАМ ПРЕСТУПНОСТИ И ПРАВОСУДИЯ**

#### **Джереми Трэвис (Соединенные Штаты Америки)**

Джереми Трэвис является директором Национального института юстиции, научно-исследовательского учреждения Министерства юстиции Соединенных Штатов Америки. Г-н Трэвис занимает эту должность с 1994 года, когда его кандидатура была выдвинута президентом Биллом Клинтонем и утверждена Сенатом Соединенных Штатов Америки.

За период пребывания в этой должности г-н Трэвис обеспечил расширение программы деятельности во всех областях, которыми поручено заниматься Национальному институту юстиции. В сотрудничестве с другими федеральными учреждениями Институт разработал инициативы в таких областях, как поддержание авторитета полиции, обеспечение правопорядка в новых демократических государствах, лечение наркоманов, правосудие, основанное на перевоспитании, и исследования в области насилия в отношении женщин. В соответствии с законом о борьбе с преступностью 1994 года Институт приступил к осуществлению многолетней программы исследований и оценок, на которую потребуется выделить свыше 100 млн. долл. США, для оценки последствий основных нововведений, обеспечиваемых законодательством: обеспечение правопорядка силами общин, насилие в отношении женщин, реформа системы назначения наказаний и исправительных учреждений, а также суды для рассмотрения дел о наркотиках. Институт является также партнером Министерства обороны в осуществлении программы, на которую потребуется выделить свыше 50 млн. долл. США, для разработки технологий двойного назначения, призванных обеспечить удовлетворение потребностей обороны и соблюдение норм гражданского права.

Расширен собственный научно-исследовательский потенциал Института, научные сотрудники которого концентрируют свое внимание на таких проблемах, как исследование динамики уровня преступности за последние десять лет в 75 городах Америки. Значительно расширен объем информации о результатах исследований, доводимый на места как в типографской, так и электронной форме. Институт присоединился к 11 другим криминологическим институтам, расположенным в различных странах мира, в качестве члена сети Программы Организации Объединенных Наций в области предупреждения преступности и уголовного правосудия.

До работы в Национальном институте юстиции г-н Трэвис являлся заместителем комиссара по правовым вопросам Полицейского управления г. Нью-Йорка. Занимая эту должность, он выполнял функции консультанта комиссара полиции и генерального советника Управления, а также осуществлял надзор над Правовым бюро, Отделом лицензий и Бюро уголовного правосудия. За период работы в Полицейском управлении г-н Трэвис сформулировал также инициативу по обеспечению соблюдения норм гражданского права, которая предусматривает выполнение юристами функций советников полицейских участков. В 1995 году Фонд Форда и Институт государственного

управления им. Кеннеди Гарвардского университета присудили этой программе премию за нововведения в системе управления Соединенных Штатов Америки. Г-н Трэвис явился также инициатором запрета на штурмовое оружие в г. Нью-Йорке; внедрил новые технологии в процесс ареста; сформулировал стратегию Управления полиции по обеспечению качества жизни, озаглавленную "Возрождение общественных мест в Нью-Йорке"; и, являясь председателем Консультативной группы по вопросам безопасности в школах, разработал предложение о новом подходе к насилию в школах.

До этого периода г-н Трэвис выполнял функции главного советника Подкомитета по уголовному правосудию Комитета по судебным органам Палаты представителей Соединенных Штатов Америки. На основе сотрудничества с председателем Подкомитета г-ном Чарльзом Э. Шумером, членом Палаты представителей, г-н Трэвис сформулировал новые программы надзора над слушаниями и законодательные инициативы по вопросам уголовного правосудия.

До этого г-н Трэвис являлся специальным консультантом мэра г. Нью-Йорка г-на Эдварда И. Коча. В числе других функций г-н Трэвис осуществлял управленческий и правовой обзор в городской комиссии по правам человека, координировал осуществление городом федеральной программы легализации иммиграции, создал Комиссию по учреждению высшего института права и юстиции, решение о котором было принято Консультативным советом мэра по общинным отношениям после инцидента в районе Говард Бич, а также выполнял функции координатора Канцелярии мэра по службам образования.

До того, как он стал специальным консультантом мэра, г-н Трэвис являлся специальным советником первого заместителя мэра и помощником директора правоохранительных служб г. Нью-Йорка, а до того - специальным советником комиссара полиции Управления полиции г. Нью-Йорка. Помимо того, что г-н Трэвис многократно выполнял функции, связанные с консультированием и исследованиями, он обладает обширным опытом в области права и уголовного правосудия и являлся, в частности, юристом-референтом судьи Рут Бэйдер Гинсбург; Исполнительным директором Агентства уголовного правосудия г. Нью-Йорка; Исполнительным директором проекта оказания помощи жертвам/свидетелям Института правосудия (Вера).

Г-н Трэвис выступал с лекциями и вел учебные курсы по уголовному правосудию, публичной политике и истории в Нью-йоркском институте права, Институте государственной службы Вагнера при Нью-йоркском университете и Йельском колледже. Он являлся стипендиатом Мардена и Маршалла в области уголовного права в Институте права Нью-йоркского университета, Центре исследований в области преступности и правосудия.

Г-н Трэвис имеет диплом с отличием доктора права Института права Нью-йоркского университета, был членом Комитета по правовому обзору и получал стипендию имени Артура Гарфилда Хэйза в области гражданских свобод. Он также имеет диплом магистра государственной администрации Института государственной службы Вагнера при Нью-йоркском университете и диплом бакалавра искусств с отличием по предмету американских исследований Йельского колледжа. Опубликованные им работы включают следующее: "Rethinking sovereign immunity after Bivens" в *New York University Law Review*; "Compliance strategies for draft registration" (with James B. Jacobs) в *Arizona Law Review*; "A modest proposal to end gun running in America" (with William Smarrito) в *Fordham Urban Law Journal*; "Using subpoenas to obtain police records"

(with Thomas P. Doepfner) в New York Law Journal; и Rethinking School Safety, доклад Консультативной группы по безопасности в школах г. Нью-Йорка, председателем которой он являлся.